

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.02.2022 Meldungsnummer: HR02-1005404867

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SGHV St. Gallischer Hilfsverein Angebote für psychische Gesundheit, St. Gallen, neu St.Gallischer Hilfsverein SGHV

St.Gallischer Hilfsverein SGHV Krüsistrasse 4 9000 St. Gallen

Bisher

SGHV St. Gallischer Hilfsverein Angebote für psychische Gesundheit

SGHV St. Gallischer Hilfsverein Angebote für psychische Gesundheit, in St. Gallen, CHE-100.183.444, Verein (SHAB Nr. 55 vom 19.03.2021, Publ. 1005128614). Statutenänderung: 24.06.2021. Name neu: St.Gallischer Hilfsverein SGHV. Zweck neu: Der St.Gallische Hilfsverein SGHV ist Träger von Angeboten für Menschen mit psychischer Beeinträchtigung, insbesondere in den Bereichen Wohnen kollektiv. Wohnen ambulant und Psychiatrische Spitex, Tagesstruktur, finanzielle Unterstützung für Einzelpersonen und Familien sowie Prävention. Er strebt in seinem Wirkungskreis nach möglichst vollständiger Umsetzung der UN-Behindertenrechtskonvention und nimmt am öffentlichen Diskurs mit dem Ziel teil, Stigmatisierung von Betroffenen im Kanton St.Gallen abzubauen. Mittel neu: Mittel: Einnahmen aus der Geschäftstätigkeit, Spenden und Kollekten, Vermächtnisse und Schenkungen, Zins- und Vermögenserträge sowie Mitgliederbeiträge [bisher: Mittel: Öffentliche Subventionen, Mitgliederbeiträge].

Tagesregister-Nr. 1436 vom 09.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 55, Datum: 19.03.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG